

05 11 万居民面临身份证到期

02 两个社区上演“速度与激情”

百姓生活 01 “我摄影,你快乐”

徐汇区 50 亿元“真金白银”强招商

2024 年 GDP 总量中心城区第一

“真金白银”做强五大战区招商营商机制。

2 月 14 日,2024 年度徐汇区招商引资表彰大会在西岸大剧院举行。会上发布《徐汇区优化营商环境行动方案 8.0》和新一轮产业政策体系,蓝色光标、

橘宜集团、SmartDeer、中恩医药、华冷智加等 15 个重点项目集中签约,涵盖营销科技、美妆护理、人力资源、生物医药、智能科技等不同领域。记者在会上获悉,今年徐汇将再投入 50 亿元专项资金,“真金白银”做

强五大战区招商营商机制。

去年,徐汇地区生产总值 3931.2 亿元,总量跃居中心城区第一;区级财政收入同比增长 12.37%,增速居全市第一。这其中,徐汇的数字经济、生命健康、文化创意、科创金融、高端制造

等战略产业,为区域经济高质量发展提供了强劲增长动力。

以徐汇举全区之力发展的人工智能产业为例,近年来区内先后落地上海人工智能实验室、上海创智学院等战略科技力量,集聚人工智能企业上千

家,产值近千亿元。今年 1 月,港科大上海产教融合中心落户徐汇滨江,6 大科创街区和 19 个区级高质量孵化器相继推出,并迎来规模达 600 亿元的国家人工智能大基金落地。

(下转第 2 版)

徐汇区委网络安全和信息化委员会会议举行

2 月 19 日下午,徐汇区委网络安全和信息化委员会会议举行。区委书记曹立强主持会议,区委副书记、区长王华,区委副书记沈权,区领导赵懿、俞林伟、习挺松、吴捷出席会议。

曹立强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,贯彻落实全国网信办主任会议和市委网信委会议精神,持续推动网信事业高质量发展。

举旗铸魂,唱响舆论宣传的最强音

要提升思想引领力,用心用情做好习近平新时代中国特色社会主义思想的网上宣传,增进对党的创新理论的

政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要提升传播感召力,发挥主流媒体“定音”作用,以小切口诠释大时代。要提升舆情处置力,时刻绷紧网络意识形态安全这根弦,做好舆论引导和舆情处置。

创新驱动,抢抓数字化智能化机遇

要完善战略布局,落实加快建成全国人工智能高地三年行动计划,做强医疗、教育等领域垂类应用。要强化创新培育,加强与大院大所大校大企大园及头部投资机构合作,共建高质量孵化器,优化全要素支撑。要做优企业服务,加快推进招商服务一体化,在政

策供给、金融支持、人才服务等方面同向发力。

守牢底线,推进网络安全现代化建设

要协同联动,形成多部门联动、多手段结合的“大网信”工作格局。要跨前防护,关口前移,抓早抓小,防患于未然。要常态巡查,确保第一时间发现、研判和处置问题。

会上,区委常委、宣传部长赵懿传达了全国网信办主任会议精神、市委网信委会议主要精神。会议听取了 2024 年徐汇网信工作情况,审议并原则通过《2025 年徐汇网信工作要点》。

(来源:区委宣传部)

大字新闻

□ 2 月 17 日是上海中、小学校春季学期开学第一天。一早,区委书记曹立强带队来到逸夫小学调研开学工作并检查校园安全。

曹立强一行实地察看学校教学楼、教师办公室、学生食堂等场所,与学校相关负责人深入交流,详细了解新学期学生返校、教学安排、师资队伍配备、校园周边和食堂食品安全、学生管理等情况。

副区长王志华参加调研。

□ 2 月 15 日上午,2025 年徐汇区处级党政负责同志“提升政治能力与领导水平”专题培训班暨“双周大课堂”开班。区委书记曹立强出席开班式并作动员讲话,区委常委、组织部长、区委党校校长胡芳主持开班式,并作教学计划说明。

□ 2 月 19 日下午,2025 年徐汇区委审计委员会第一次会议举行。区委书记、区委审计委员会主任曹立强主持会议并讲话,区委副书记、区长、区委审计委员会副主任王华,区领导何雅、卢鉴出席会议。

图片新闻



早春二月梅花香

“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”

早春时节,梅花迎春。上海植物园的梅花在寒风中已缓缓盛开,吸引不少市民前去赏花。

朱亮 摄影报道

